

## НАКАНУНЕ СОБЫТИЯ



# Премьеры Большого

Первым новым спектаклем в нынешнем сезоне в Большом театре СССР станет балет П. Чайковского «Спящая красавица».

— Постановка осуществляется в новой редакции, — рассказал корреспонденту «Правды» исполняющий обязанности директора театра В. Бони. — Основой спектакля явится классическая хореография М. Петипа. Ставит балет главный балетмейстер театра Ю. Григорович. Вслед за «Спящей красавицей» мы собираемся поставить балет «Огненный век». Он создается на музыку произведений С. Прокофьева. Спектакль посвящен становлению русского государства. Музыкальную редакцию постановки делает профессор М. Чулаки.

Оперная труппа готовит спектакль Д. Верди «Отелло». Ставит оперу В. Покровский, дирижер Е. Светланов. К 100-летию со дня рождения С. Рахманинова на сцене театра возобновляется опера «Франческа да Римини».

М. АНОХИНА.